
UVOD V SVETO MAŠO: 

Danes, četrti dan praznovanja 200-letnice frančiškanov na Kostanjevici v Novi 

Gorici je »Dan zahvale«. Z nami je koprski škof mons. Metod Pirih, ki ga 

prisrčno pozdravljam, kot tudi provinciala p. Staneta, ki pa pravzaprav ni gost, 

ampak kot naš predstojnik domač. S sveto mašo se hočemo frančiškani 

zahvaliti za Kostanjevico, zahvaliti Bogu za vse blagoslove, ki jih je naklanjal 

tako frančiškanom, kot tudi za tiste darove, ki jih je po delovanju frančiškanov 

naklanjal prijateljem Kostanjevice, ljudem iz Gorice, okolice in romarjem. Na 

Kostanjevici je dolga desetletja delovala modroslovna šola in potekal je študij 

teologije. Patri, ki so se izobraževali na Kostanjevici so potem delovali po 

naših samostanih v Sloveniji in delno tudi na Hrvaškem. Poleg pastoralnega 

dela je provinca vodila tri gimnazije: v Pazinu, v Novem mestu in v Karlovcu in 

učitelji so se usposabljali prav tu, na Kostanjevici. Razlogov, da se Bogu 

zahvaljujemo, je torej več kot ogromno. 

 

 

 

 

 

 

 

SKLEP: 

Bog povrni g. škof, da danes praznujete z nami in se Bogu zahvaljujete! 

Vse štiridnevno praznovanje pa se končno zliva v iskreno prošnjo Bogu, naj še 

naprej blagoslavlja naše delo. Ni več šol, ne izdajamo več Cvetja z vertov sv. 

Frančiška, samostan ni več sedež apostolske administrature, predhodnice 

koprske škofije, kot je bila 14 let, na Kostananjevici ne izhaja več verski list 

Družina, ki je pričel izhajati prav tukaj – naše delo je sedaj drugačno: danes in 

tukaj hočemo uresničevati Frančiškov način življenja: izpolnjevati evangelij 

našega Gospoda Jezusa Kristusa, k čemur pa smo poklicani na razno raznih 

področjih, kjer nas Cerkev, slovenski narod in Nova Gorica potrebujejo. 

Naj nas pri tem spremlja Božji blagoslov – in prosim g. škofa, da v našem 

imenu ob zaključku te svete maše poprosi zanj Nebeškega Očeta. 

 

DODANO: Zahvala p. Krizostomu, za jaslice; pevcem in gospe Tereziki Paljk 

ob 50-letnici njenega igranja na Kostanjevici; za pogostitev gospodinjam (ki so 

poleg gostov vsak dan pogostile tudi udeležence pred cerkvijo) in vsem, ki so 

prinesli pecivo. 

Povabilo na pogostitev pred cerkvijo. 


